

达拉特供电分局抗旱保电解民忧

树林召讯 “供电的服务就是好,抗旱浇地人家跑的我们都急,志愿者、服务队经常主动来帮忙。不管是三更半夜,还是亮红晌午他们都是随喊随到。这不,苏所长他们为了全村抗旱在夜里已经连续忙了三天三夜。我们说起来,都觉得过意不去……”7月2日,树林召供电分局的奇老汉谈起电力职工为村民奔波忙碌的事,有着说不完的话。旁边配电房内,管理员村台区的供电职工正在检查设备,配电房外的田间,自降排的水正流向田里,滋润着饥渴的玉米苗。

进入6月底,由于连续的高温天气,达拉特出现了罕见的旱情,4个苏木镇的农田大多出现干旱迹象,为满足农民农灌用电需求,确保农田灌溉,农民增收,达拉特供电分局结合当地农灌用电特点,以“灌溉到哪里,供电服务就到哪里”为目标,开通抗旱保电绿色通道”,延伸服务到田间,为村民免费安装农灌用电设备,提供用电指导。该分局“零距离”党务服务分队,深入田间地头,对辖区线路、台区及农灌排灌设备进行巡视检查,加大供电设施的巡查维护力度,及时消除设备安全隐患,全力做好抗旱保电工作,为农民抗旱送上“及时雨”。

“握手不要接触电源开关,不要用手湿抹电气设备……”在展开召苏木黄木独村一处地头的树荫下,几名农民主围成一圈认真聆听一个人的讲解。经打听,这个人竟是刚放暑假的供电所所长郭金树。

“展开召苏木80%的农户靠机井灌溉,有的村民安全意识差,用电知识缺乏,给农灌安全埋下隐患。为杜绝事故,我们每天到各村间巡视,就顺便给老乡们讲讲安全用电的知识。”郭金树说。

“人家供上电的人讲的用电知识针对性强,也很实用,现场教学让我们懂得更牢固,浇地用电更保障了!”村民王三生听完安全用电宣传后高兴地说道。

据了解,为切实做好夏季安全用电工作,确保不发生外人触电事故,该分局组织13支抗旱保电服务队深入田间,农灌点开展了各种形式的安全用电宣传流动。在排查用电安全隐患的同时结合暑假学生放假在家的机会向中小学生宣传并请他们为宣传安全用电小常识。



行业扶贫让养殖户搭上“致富车”

通讯员 任慧林

“没有可靠的电力保障,我们的养鸡合作社也不便得这么红火,供电部门真是咱老百姓的‘及时雨’啊……”6月27日,风清水梁镇白旗村大娘在自家的鹌鹑舍里,向前来走访的笔者说这一番话,感激之情溢于言表。

老严的养鹌鹑合作社占地十多亩,挂着“内蒙古俊泰种养业合作社”的牌子,合作社共养鹌鹑15万只,日产能3200多斤,2017年全年销售额达到了570万元,并定下3-5年合作社打造一个百万鹌鹑专业养殖基地的规划。今年,合作社与当地14户贫困户签订入股分红协议,与2个贫困村集体签订合作协议。

达拉特供电分局精准扶贫驻村工作队员在走访

过程中,了解到所包扶的入股贫困户反映合作社急需安装动力电的需求后,迅速把这一情况向局领导作了汇报,该分局特事特办,仅用一周就将变台移位到合作社附近,并敷设低压电缆180米,电压从之前的270伏提升至380伏,彻底解决了老严的大难题。

动力电进社后,自动上料机、粉碎机、搅拌机、温控设施等配套饲料加工设备全部上马,鹌鹑养殖合作社实现了电气化管理,这更坚定了夫妻俩的信心:

“如今电力充足了,明年我还要扩大养殖规模。”“以后生活、用电方面有什么难题,请及时联系我。”临走前,风清水梁供电分局局长永红握住大娘的手说道。

公路管理工区听取市局2018年上半年工作会议

树林召讯 近日,市公路管理局召开2018年上半年公路管理工作暨党风廉政建设工作会议,公路管理工区全体干部职工认真听取会议内容,参加会议精神。

会议就上半年安全生产、党风廉政建设、公路养护、路政管理等工作开展情况进行了通报总结,就接下来各项工作具体安排和总体思路作了明确和重点

会议就“两优一先”表彰决定作了宣读公布。这

达拉特经济开发区

环境整治领导小组督查园区企业环境整治工作

树林召讯 近日,达拉特经济开发区环境整治领导小组全面对园区环境整治工作进行督查,其主要内容是对企业区内内外环境卫生、配套设施维护、植被绿化、地面硬化及园区道路维护等方面。

这次督查共走访8家企业及1家园区污水处理配套设施,共发现问题16项,其中

共性问题主要有厂区内外绿化、硬化维护不及时;扬尘、抑尘得不到有效遏制;生活垃圾不能彻底分类回收等。

管委会主要领导强调:要提高站位,全面开展污染防治攻坚战,严明职责职能,突出抓好污染防治工作,严格落实考核,完善工

作机制。各级各部门要高度重视环保工作,做到环保工作无小事,要不折不扣地落实中央环保“回头看”督察组提出的各项要求,对重点区域、重点企业、垃圾处理厂、污水处理厂等环境领域,即知即改、立行立改、边督边改、全面整改,确保改彻底、改到位。(王瑞)

非公有制工业贡献突出

树林召讯 近年来,达拉特经济开发区党工委、管委会高度重视非公有制经济发展,把加快非公有制经济发展作为转方式的着力点和出发点,积极出台各种鼓励、支持政策,大力优化发展环境,非公有制工业企业呈现出了持续健康发展的良好局面。

今年上半年,该公

司实施“三改三提”6项,实施技改项目15项,余热发电装置累计发电480万度,创效1920万元;高盐水利用装置实现节水150万立方,创效2210万元;累计使用内部煤矿煤浆58.8万吨,协同创效约508万元;累计对外供气、跑放气对外创效170.3万元;

使用窑内内部水煤浆添加剂60万吨,协同创效60万元;修复旧设备,压力表及阀门等322台(套),节约资金123.9万元;利用液氮价格较低有利时机,集中发送液氮1.7万吨,各类副产品销售收入2700万元。(杨慧)

投资42.6亿元重大项目开始试产

树林召讯 近日,位于达拉特经济开发区的新能能源稳定轻烃项目

开工投产成功,标志着该项目进入全面试产阶段。

据悉,新能源稳定轻烃项目是

新奥集团为延长产业链在达拉特旗

实施的又一重大项目,总投资42.6亿元,该项目年产20万吨稳定轻烃,

副产2亿方LNG和4.4万吨LPG

等产品,建设气化、变换、低温甲醇

洗、硫回收、甲醇合成、甲醇精馏、催

化气化气、甲烷深冷分离、稳定轻烃及公用工程等装置。项目于

2015年7月开工建设,目前单体试

车已完成,进入料试生产阶段。

项目投产后,预计年可实现产值

约23亿元,上交税收3.9亿元。(武志忠)

荣信化工有限公司降本增效再上新台阶

经济发展呈现向好局面

树林召讯 今年以来,达拉特经济开发区经济运行呈现平稳增长的良好局面,规模以上工业总产值、主营业务收入、固定资产投资等主要经济指标增速位于全市园区前列。

数据显示,1-5月份,达拉特经济开发区实现规模

以上工业总产值73.2亿元,同比增长7.8%;销售收入76.4亿元,增长2.4%;实现利润6.7亿元,增长21.5%;实现税收总额5.4亿元,增长28.6%;完成固定资产投资36.9亿元,增长20.6%。(石磊)

区每一个单位、生产企业、社会组织、公民、家庭都成为环境保护的宣传者、推动者、实践者,实施清洁生产,推进低碳减排、建设环境友好型、资源节约型开发区建设。

五是重视环保督查并积极整改。开发区党工委、管委会高度重视中央环保督查和自治区环保督查工作提出的整改问题,以督察问题为抓手抓好环保工作的落实,认真落实整改任务并及时按期整改。并且在落实整改方案中,举一反三,避免出现同样环境不安

全事件,以“改善生态环境质量,推动经济高质量发展”为今后工作方向,夯实生态文明建设和生态环境保护的责任。

六是加大环保监管力度。开发区环保部门以“蓝天白云,清水净土成为常态”为目标,设置年度环保目标并将其环保目标分解落实,每位干部明确环保责任,严厉打击环境违法事件,及时清理违法项目,加大环保监察力度,确保污染防治达标排放,全力维护园区生态环境安全。同时加强新《环保法》和相关法律法规的培训,让所有企业都意识到生态环境法律底线不可触碰,和环保干群齐心协力共同打好污染防治攻坚战。

七是全员参与园区环境整治行动。动员开发区全体干部、工人参与环境整治行动,并建立环境整治的长效机制,从道路环境、厂区环境和生产车间处处严格要求提升环境质量并出台整治方案。管委会主要领导亲自督查环境整治情况,并要求分管领导随时督查联系企业,充分落实环保监管责任。各部、局严格按照环保部门岗位职责要求,扎实开展环保专项整治,对接到群众反映,存在环保问题的企业,进行限期达标整改,不断推动环保工作登上新台阶。(韩小冬)

经济领域

多措并举提升园区环境质量